
Αξιότιμοι Κύριοι, 
Σε απάντηση της επιστολής σας σχετικά με τις παρατηρήσεις σας επί της προτεινόμενης 
σύμβασης για την διενέργεια του Ιατρικού ελέγχου των υποβολών σας προς τον ΕΟΠΥΥ για 
το 2013 σας αναφέρουμε τα ακόλουθα: 
 

Σημείο 1:             Η συγκεκριμένη πολιτική της Εταιρείας μας για την υπογραφή μίας 
(1) και μόνο Σύμβασης Πλαίσιο με κάθε σύλλογο ή επαγγελματική 
ένωση και στη συνέχεια η προσχώρηση των μελών με δήλωσή τους, 
επιλέχθηκε για διαχειριστικούς λόγους που πηγάζουν από τον 
μεγάλο όγκο παρόχων της ανοικτής περίθαλψης. Κατ’ επέκταση δεν 
είναι εφικτή από την πλευρά μας η υπογραφή της σύμβασης 
μεμονωμένα με κάθε πάροχο.  

Σημείο 2:             Θα μπορούσε να τροποποιηθεί ο συγκεκριμένος όρος της 
σύμβασης αποδεχόμενοι μια τελική μορφή της πρότασής σας. 

Σημείο 3:             Θεωρούμε αυτονόητο ότι θα υπάρχει ανάλυση των επιπλέον 
εξόδων και κοινοποίηση των σχετικών παραστατικών που να 
δικαιολογούν την δαπάνη. 

Σημείο 4:             Θα μπορούσε να τροποποιηθεί κατά αυτή την έννοια παρόλα αυτά 
θεωρούμε ότι η σχετική διαφοροποίηση του ορίου αν υπάρξει είναι 
μικρή και το πιθανό όφελος αμελητέο για τον πάροχο. 

Σημείο 5:             Σχετικά με τη χρήση του όρου «ο τρόπος καταβολής 
αναπροσαρμόζεται κατάλληλα» εννοείται ότι ο πάροχος μπορεί να 
αναπροσαρμόσει τον τρόπο καταβολής της αμοιβής εκχωρώντας 
στην Εταιρεία μας μέρους της απαίτησης του παρόχου προς τον 
ΕΟΠΥΥ για την κάλυψη του συνόλου ή μέρους της αμοιβής (εκτός 
της προκαταβολής). Οι εκχωρούμενες απαιτήσεις θα πρέπει,  προ 
της συμβασιοποίησής τους με τον ΕΟΠΥΥ, να έχουν πρώτα 
συμφωνηθεί με την Εταιρεία. Σε περίπτωση αδυναμίας εξόφλησης 
του υπολοίπου της αμοιβής από τον ΕΟΠΥΥ (π.χ. λόγω rebate ή 
clawback) και εφόσον έχει παραδοθεί το πόρισμα του ελεγκτικού 
έργου ο πάροχος φέρει ακέραια την ευθύνη για την ολοσχερή 
εξόφληση της αμοιβής και μέχρι την οριστική εξόφλησή της. 

 
Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση προτείνοντας εάν το 

επιθυμείτε να εξετάσουμε κάποιες προσθήκες στο πλαίσιο της σύμβασης με 

συγκεκριμένους όρους διατυπωμένους από εσάς. 

 

Πάνος Παναγιωτόπουλος 
Επιχειρησιακός Δ/ντής 
Λ. Μεσογείων 209 & Καμπούρογλου 38, 11525 Αθήνα 
T:  210 6425866, F: 2106461300 
E: ppanagiotopoulos@accurate.com.gr  
W: www.accurate.com.gr  
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